
Provvedimenti disciplinari del 10 Giugno 2011 
 

CMISAA118 Pol. Omega / La Torretta del 07/06/2011 

Ammonizione all’atleta Migliorini Fabrizio (Soc. La Torretta) per comportamento antisportivo nei 

confronti del D.G. 

Ammonizione all’atleta Marchi Martina (Soc. Pol. Omega) per comportamento antisportivo nei 

confronti del D.G. 

Ammonizione con diffida all’atleta Ceccanti Marco (Soc. Pol. Omega) per comportamento 

offensivo nei confronti dei giocatori della squadra avversaria. 

Multa di Euro 120 alla Società Pol. Omega per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei 

confronti dei giocatori della squadra avversaria e per comportamento antisportivo dei propri 

sostenitori nei confronti del D.G. 

 

SCMISC110 Volley 97 / Galluzzo del 25/05/2011 

Ammonizione con diffida all’atleta Bonacchi Alessandro (Soc. Volley 97) per comportamento 

offensivo nei confronti del D.G. 

 

CFU14G207 San Quirico / Valdarno V. del 04/06/2011 

Ammonizione all’atleta Cannistrà Isabella (Soc. Valdarno V.) per comportamento antisportivo nei 

confronti del D.G. 

 

Gara CMISAA117 Centro Giovani / Tavarnelle del 03/06/2011 

Come da comunicazione scritta la Società Tavarnelle non si presentava in campo per la disputa 

della suddetta gara, 

Questa Commissione Giudicante delibera: 

Perdita della gara alla Società Tavarnelle col punteggio più sfavorevole 3-0 = 25/0-0-0. 

 

Gara CF2B130 Florentia / Punto Sport del 1/06/2011 

Come da comunicazione scritta la Società Punto Sport non si presentava in campo per la disputa 

della suddetta gara, 

Questa Commissione Giudicante delibera: 

Perdita della gara alla Società Punto Sport col punteggio più sfavorevole 3-0 = 25/0-0-0. 

 

Gara CMISAC119 CRAL ASM / Castellina Scalo del 09/06/2011 

Come da comunicazione scritta la Società Castellina Scalo non si presentava in campo per la 

disputa della suddetta gara, 

Questa Commissione Giudicante delibera: 

Perdita della gara alla Società Castellina Scalo col punteggio più sfavorevole 3-0 = 25/0-0-0. 

 

Gara CFU13A142 Scandicci / Valdarno Reggello del 08/06/2011 

Visto il rapporto arbitrale da cui si evince che la Società Valdarno Reggello non si è presentata 

all’incontro,  

Questa Commissione Giudicante delibera: 

Perdita della gara alla Società Valdarno Reggello col punteggio più sfavorevole 3-0 = 25/0-0-0. 

 


